国际时讯

马斯克撑特朗普 摇摆州日派 780 万

美国亿万富豪马斯 克 19 日在关键摇摆州宾 夕法尼亚为共和党总统 候选人特朗普造势时宣 布,即日起至11月5日 美国大选日, 他创办的 "美国政治行动委员会" 将每天随机向该州一名 签署其请愿书的选民派 发 100 万 美 元 (约 780 万港元)大奖,并当场 选出首位"幸运儿"。 他还向七大摇摆州签署 请愿书的选民提供现金 奖励,旨在为特朗普拉 票。这种明目张胆的"银 弹攻势"引发巨大争议, -些法律专家认为,马 斯克的行为已经越界。

马斯克此前宣布, 签署请愿书及推荐他人 签署均可获得47美元奖 金。17 日,他将宾夕法 尼亚州的奖金增至100 美元。19日再次升级 "银弹攻势"后,马斯 克表示,这么做是为了 增加媒体曝光度。"我 们面临的挑战之一是, 如何让人们知道这份请 愿书?传统媒体不会报 道此事, 也不是每个人 都会用社交平台 X ······ 这个消息(指百万美元 大奖) 一定会有很大热 "他声称,希望最 终能争取到"超过100 万,或许多达200万"

摇摆州选民的签名。

法律专家批"买签 名"越界

7月至9月,马斯 克已向"美国政治行动 委员会"捐款 7500 万美 元(约5.8亿港元), 一跃成为共和党大金主 之一。该委员会花费约 3000 万美元为特朗普线 下拉票,其余资金用于 特朗普的邮件和电子广 告, 以及其他共和党人 的竞选活动。美媒指出, 该委员会发起的请愿书 不仅宣传特朗普的政治 立场,还会收集签署人 的联络方式,以便有针 对性地争取这些摇摆州 选民支持。

克很可能已经越界。他 表示,如果马斯克的最 终目的被证实为收集 选民信息或动员选民投 票,他的行为将被视为 "试图影响选举",涉 嫌违反选举法。

哈森还指出,马斯 克近日在宾夕法尼亚州 举行一系列活动,并向 该州签署请愿书的选民 提供免费门票。"这有 点像 Taylor Swift 说, 只要你投了票,就能免 费来参加她的演唱会。 演唱会门票、演讲活动 门票,它们都是有价值 的东西。"美国联邦选 举委员会前主席史密斯 则认为, 请愿书和选民 注册之间的联系"太 弱",并未违反现行 法律。

马 斯 克 盼 获 政 治 影响力

根据福布斯富豪榜 最新排名,马斯克目前 拥有2474亿美元资产, 为全球首富。他名下的 严重的利益冲突。

指,马斯克与美国监管

机构矛盾重重, 其名下

公司近期面临至少20项

调查和审查,涉及特斯

拉电动车的安全性,以

及 SpaceX 火箭造成的环

境污染等。特朗普承诺,

胜选后将让马斯克领导

"政府效率委员会",

对包括监管机构在内的

联邦机构进行"财务和

绩效审计",这将导致



马斯克(右)重金助特朗普竞选。图为5日马斯克与特朗普在宾夕法尼亚州举行造势活动。\ 美联社

乌冀无条件加入北约 俄斥 "灾难计划"

北约新任秘书长吕 特没有明确表态支持乌 克兰现在加入北约,他 称目前将精力集中于为 乌克兰提供军事支援。 美国常驻北约代表史密 斯称,目前没有计划在 "短期内"邀请乌克兰 加入北约。

自乌罗斯双战克。 8月初期克该鬼月初斯在该鬼界东方方。 8月尔东方为 400 区 展 400 张 400 是 400 是



一名俄罗斯士兵在库尔斯克地区向乌克兰阵地开枪。 \ 美联社

韩国召见俄大使 抗议朝鲜派兵援俄

韩国外交部第一次 官(副部长)金烘均21 日召见俄驻韩大使季诺 维也夫,强烈敦促俄方 立即安排朝军撤离。金 烘均称,朝俄加强军事

韩国情报机构国情院 18 日发布 3 张卫星图像,作为朝鲜向俄派兵的证据。国情院称,朝鲜决定派遣 4 个旅共计1.2 万人协助俄军作战,其中首批 1500 人已抵达

俄罗斯。乌克兰总统泽连斯基附和韩方说法。 他20日称,正寻求国际社会的"强烈反应"。 21日,美国国防部长 的情况下突访乌首都基 辅,重申美国对乌克兰 的支持。路透社称,这 是奥斯汀作为美防长第 四次访乌,也可能是最



韩国情报机构 18 日公布卫星图像, 称其显示朝鲜向俄罗斯派兵。\法新社

中国援助黎巴嫩医疗物资抵达贝鲁特

量人员伤亡。应黎巴嫩政府请求,中国政府决定向黎巴嫩提供紧急,道主义医疗物资援助,以聚方开展医疗教

世界卫生组织日前 发表声明说,黎巴嫩的 医院近期承受极大压力, 应对前所未有的伤员涌 入,如今物资耗尽,卫 生工作者疲惫不堪。



中国驻黎巴嫩大使钱敏坚(左)21日出席紧急人道 主义医疗物资交接仪式。\新华社